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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
ΝΟΜΟΣΑΤΤΙΚΗΣ                          Από το πρακτικό της με αριθμό 12/2024 
ΔΗΜΟΣ ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ                    Τακτικής Συνεδρίασης του  
   Δημοτικού Συμβουλίου 
                                                                            ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 98/2024 
Γραφείο : Δημοτικού Συμβουλίου                      ΑΝΑΡΤΗΤΕΑΣΤΟΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
 

Λήψη απόφασης για την τροποποίηση της υπ΄αρ. 211/2020 απόφαση του Δημοτικού
Συμβουλίου που αφορά τον κανονισμό λειτουργίας αθλητικών εγκαταστάσεων. 
 
Στον Άγιο Δημήτριο και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα, στις 15 του μήνα Μαΐου του έτους
2024, ημέρα της εβδομάδας Τετάρτη και ώρα 18.30 συνήλθε σε Τακτική , δια ζώσης, Συνεδρίαση
το Δημοτικό Συμβούλιο Αγίου Δημητρίου, ύστερα από την με αριθμό πρωτοκόλλου 17215/33/10-
05-2024 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του η οποία γνωστοποιήθηκε στον δήμαρχο και σε
καθέναν από τους δημοτικούς συμβούλους με το από 10/05/2024 ηλεκτρονικό μήνυμα, σύμφωνα με
τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87) όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει και
έχει δημοσιευτεί αυθημερόν στην ιστοσελίδα του Δήμου σύμφωνα με την παρ. 4 του ίδιου άρθρου.  
Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία , δεδομένου ότι σε σύνολο 35  μελών παρέστησαν στη
συνεδρίαση 34 μέλη: 

ΠΑΡΟΝΤΑ 
1 ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ Κ. 18 ΜΠΟΥΡΗΣ Ε. 
2 ΑΧΟΥΛΙΑ-ΣΚΡΙΒΑΝΟΥ Μ. 19 ΣΑΡΑΒΕΛΑΚΗ Α. 
3 ΒΑΖΑΙΟΥ Β. 20 ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ Κ. 
4 ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ 21 ΤΑΜΠΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Γ. 
5 ΖΑΧΑΡΙΑΣ Β. 22 ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΥ Μ. 
6 ΖΗΝΟΒΗΣ Β. 23 ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ Α. 
7 ΖΩΪΛΗΣ Π. 24 ΓΑΒΑΛΑΣ Α. 
8 ΚΑΠΠΟΣ Γ. 25 ΚΑΝΤΖΕΛΗ-ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΑΟΥ Ε. 
9 ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗΣ Μ. 26 ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ Ι. 

10 ΚΟΚΚΩΝΗΣ Π. 27 ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΣ Ι. 
11 ΚΟΝΔΥΛΗΣ Γ. 28 ΠΑΠΑΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ Γ. 
12 ΚΟΝΤΟΓΓΟΝΑ Ε. 29 ΒΡΕΤΤΟΣ Δ. 
13 ΚΥΡΙΑΚΑΚΗΣ Κ. 30 ΧΑΛΑΡΗ Α. 
14 ΜΑΛΑΘΟΥΝΗΣ Ε. 31 ΣΥΡΡΑΚΟΣ Ν. 
15 ΜΑΡΓΑΡΙΤΗ Χ. 32 ΚΟΚΟΤΣΑΚΗΣ Γ. 
16 ΜΠΑΜΠΑΝΑΣ Α. 33 ΔΗΜΟΥ Π. 
17 ΜΠΑΝΤΟΣ Μ.-Ι. 34 ΑΥΓΕΡΗΣ Θ. 

ΑΠΟΝΤΑ 
 (ΔΕΝ ΠΡΟΣΗΛΘΑΝ ΜΟΛΟΝΟΤΙ ΠΡΟΣΚΛΗΘΗΚΑΝ NOMIMA) 

1 ΠΡΕΚΕΤΕΣ Χ.   
    

    
Χρέη πρακτικογράφου εκτελεί η μόνιμη υπάλληλος του Δήμου κα Μαγγιώρου Αικατερίνη.  
Στη συνεδρίαση παρίσταται ο Δήμαρχος κ. Μαμαλάκης Στυλιανός, ο οποίος κλήθηκε νόμιμα με την
πιο πάνω πρόσκληση του Προέδρου. 
 
Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου εισηγούμενος το 5ο θέμα της ημερήσιας διάταξης σχετικό
με την περίληψη, έθεσε υπόψη των μελών του Σώματος την υπ. αριθ. πρωτ. 17344/13-05-2024 
εισήγηση του τμήματος Πολιτισμού,Αθλητισμού και Περιβάλλοντος, η οποία έχει ως εξής:  
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<< 

 
Η αναπλ. Προϊσταμένη 
Ακτύοη Αναστασία>> 

 
 
 
      Στη συνέχεια ο Πρόεδρος έδωσε το λόγο στους κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους οι οποίοι
τοποθετήθηκαν σχετικά με το θέμα. Οι απόψεις αυτών και οι όποιες τυχόν αντιρρήσεις των,
κατεγράφησαν αναλυτικά στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά.  
     Ακολούθως ο Πρόεδρος κάλεσε το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 
      Το Δημοτικό Συμβούλιο λαμβάνοντας υπόψη του την ανωτέρω εισήγηση του τμήματος
Πολιτισμού, Αθλητισμού και Περιβάλλοντος, την 211/2020 απόφαση του ΔΣ περί έγκρισης του
κανονισμού λειτουργίας των αθλητικών εγκαταστάσεων, καθώς και τις ισχύουσες νομικές διατάξεις,
μετά από συζήτηση έτσι όπως αυτή καταγράφεται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά:  
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ KATA ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 
Με ψήφους 22 υπέρ και 11 κατά (κ.κ. Ανδρούτσου διότι θεωρούν αντιδημοκρατικό και
αντιδεοντολογικό οι παραχωρήσεις να μη γίνονται με απόφαση συλλογικού οργάνου, ότι διαφωνούν
οι παραχωρήσεις είτε είναι με αντίτιμο είτε χωρίς αντίτιμο να γίνονται με απόφαση μονοπρόσωπου
οργάνου, Αδαμόπουλος, Γαβαλάς διότι θεωρεί απαράδεκτη την κατάργηση της αθλητικής επιτροπής
που ήταν ένα διαπαραταξιακό συλλογικό όργανο και πρότεινε τη συγκρότησή της, Καντζέλη διότι
θεωρεί αντιδημοκρατικό να μην συγκροτηθεί η αθλητική επιτροπή για τις παραχωρήσεις, 
Κωνσταντίνου, Παναγόπουλος, Παπατριανταφύλλου διότι το θεωρεί αντιδημοκρατικό και
αποδυναμώνεται ο ρόλος του δημοτικού συμβουλίου, Βρεττός, Χάλαρη, Δήμου διότι θεωρεί ότι ο
ίδιος οι κανονισμός είναι αντιδημοκρατικός διότι περιλαμβάνει το αντίτιμο, ότι πρόκειται για
υποκρισία, διότι έχουν καταψηφίσει και τον κανονισμό, διότι ανοίγει ο δρόμος για την
ιδιωτικοποίηση, Αυγέρης) καθώς και για τους υπόλοιπους λόγους όπως καταγράφονται στα
απομαγνητοφωνημένα πρακτικά 
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Εγκρίνει την τροποποίηση της υπ΄αριθ. 211/2020 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου περί  
κανονισμού λειτουργίας των αθλητικών εγκαταστάσεων, αντικαθιστώντας όπου αναφέρεται
«Αθλητική Επιτροπή» με το «αρμόδιο Τμήμα Αθλητισμού» και όπου αναφέρεται «απόφασης του
Διοικητικού Συμβουλίου» η παραχώρηση των εγκαταστάσεων να γίνεται με «απόφαση του
Δημάρχου ή του αρμόδιου Αντιδημάρχου». 
Κατά τα λοιπά ισχύει η 211/2020 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου ως έχει. 
 
Κατά τη διάρκεια λήψης της σχετικής απόφασης απουσίαζε ο κ. Συρράκος. 
 
Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 98/15-05-2024    
Μετά από αυτά συντάχθηκε το  παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως εξής : 
 
Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου              Τα Μέλη  
           (υπογραφή)                              (υπογραφές)  
 
 
   ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
 
 

 
Ακριβές απόσπασμα 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου 
 
 

           ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

 

ΑΔΑ: 6ΖΤΧΩ63-ΟΟΥ


